
МВС УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 
«ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ’ЄДНАННЯ 

МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ 
ПО ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ»

НАКАЗ

/ З -  О # .  2 0 2 4 м. Полтава № О  0/д

Про затвердження декларації 
енергетичної політики ДУ 
«ТМО М ВС України по 
Полтавській області»

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 
року № 1460 «Про впровадження системи енергетичного менеджменту», 
наказу Міністерства внутрішніх справ України від 29.09.2023 №800 «Про 
впровадження системи енергетичного менеджменту», з метою впровадження 
в ДУ «ТМО МВС України гіо Полтавській області» системи енергетичного 
менеджменту та моніторингу її функціонування,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Декларацію енергетичної політики ДУ «ТМО МВС 
України по Полтавській області».

2. Відповідальному за впровадження та функціонуванню енергетичного 
менеджменту довести до відома всіх осіб, задіяних у структурі системи 
енергетичного менеджменту та забезпечити неухильне їх виконання.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник Євгенія СЕРГАТА



Рїої. і о і іг № З'О

ЗА ТВЕРД Ж ЕН О  
наказ ДУ «ТМО МВС 
України по Полтавській 
області» віл Л

ДЕКЛАРАЦІЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ

ДУ «ТМО МВС України по Полтавській області»

на період до 2030 року

ДУ «ТМО МВС України по Полтавській області» ( Далі -  ТМО ), дотримуючись 
виконання міжнародних зобов’язань України щодо реалізації показової ролі 
центральних органів виконавчої влади у підвищенні енергетичної ефективності 
будівель, визначених Директивою Європейського парламенту і Ради 2012/27/СС 
«Про енергоефективність»,

виконуючи вимоги Закону України від 21.10.2021 року № 1818-ІХ «Про 
енергетичну ефективність», Закону України 22.06.2017 року № 2118-УІ1І «Про 
енергетичну ефективність будівель», Постанови Кабінету Міністрів України від 
23.12.2021 № 1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту» та 
Національного плану дій з енергоефективності на період до 2030 року, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 
№1803-р,

дбаючи про скорочення використання первинної енергії, витрат на 
комунальні послуги, зменшення видатків СО?.

Декларацію енергетичної політики ТМО (далі Декларація) як 
довгостроковий програмний документ системи енергетичного менеджменту 
(далі - СЕнМ), який визначає цілі, заходи і спосіб їх досягнення в процесі 
експлуатації будівель та приміщень, інженерних систем, які в них 
розташовані та з метою створення належних умов життєдіяльності персоналу.

Зобов’язуймось, виконуючи положення цієї Декларації,  здійснювати в 
повному обсязі та у визначені терміни План діяльності системи 
енергетичного менеджменту ТМО на період до 2030 року, який є обов’язковим 
для всіх структурних підрозділів ТМО.

• витрат енергоресурсів на опалення, охолодження ТМО на 10%. 
Спосіб досяг нення встановлених цілей та ключові заходи Зобов’язуймось 
консолідувати наші зусилля для досягнення поставлених цілей СЕнМ шляхом 
розробки та реалізації;

• Плану діяльності системи енергетичного менеджменту ТМО на період 
до 2030 року;

• Плану впровадження енергоефективних заходів у будівлях ТМО на

ПРОГОЛОШУЄ

ЦІЛІ

Скорочення до 2030 року порівняно з показниками 2023 року:



період до 2030 року.

З метою забезпечення діджиталізації, довгострокового розвитку та 
вдосконалення СЕнМ зобов'язуймось:

• забезпечити необхідні для досягнення поставлених цілей системи
енергетичного менеджменту організаційні, матеріально-технічні та 
фінансові ресурси;

• підготувати у структурних підрозділах пропозиції стосовно 
вдосконалення та забезпечення довгострокового розвитку системи 
енергетичного менеджменту;

• забезпечити необхідний документообіг та зберігання документів в 
процесі функціонування та планування діяльності СЕнМ ТМО;

• забезпечити проведення робіт по модернізації інженерних систем 
будівлі згідно рекомендацій щодо забезпечення (підвищення рівня) енергетичної 
ефективності та визначити необхідні заходи для зниження споживання енергії 
енергетичних ресурсів та комунальних послуг.

З метою прийняття енергоефективних рішень під час проведення закупівель 
енергоспоживчої продукції (товарів) за участі відповідального за впровадження 
та функціонування СЕнМ який розробляє перелік критеріїв та індикаторів 
енергоефективності.

З метою розширення переліку енергоефективних заходів здійснюються 
заохочення співробітників ТМО до участі в процесі забезпечення підвищення 
рівня енергетичної ефективності на робочому місці та в приміщеннях 
ТМО, проводиться навчання співробітників.

З метою популяризації заходів з енергоефективності здійснюється 
висвітлення відповідних матеріалів на офіційному сайті ТМО.

Відносини ТМО із суб’єктами господарювання будуються на основі 
договорів, укладених на принципах, які не суперечать законодавству.

Закликаємо всі зацікавлені у впровадженні енергоефективних заходів в 
громадських будівлях сторони до співпраці та обміну досвідом щодо найкращих 
реалізованих практик.

Ця Декларація затверджується на термін до 2030 року та підлягає 
достроковому перегляду з метою дотримання іі відповідності чинному 
законодавству.

Відповідальний за впровадження  
та функціонування системи енергетичш 
менеджменту, заступник начальника  
з технічних питань ^Андрій АНДРЕНКО


